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６月に比べ６％の向上が見られました。嬉し

い向上です。しかし、保護者の方５人に２人が

「家で読書していない」と感じていらっしゃい

ます。一方、子ども達は70％→78％という結

果です。両者の間に、読書の量・質の意識に相

違があるのかもしれません。 

読書は、言葉を知ることのみならず、情操を

豊かにし、考える力を鍛え、現代を生きる上で

大切な力を育みます。学校では、ブックリスト

を活用して学校図書を家に持ち帰ることや、本

を紹介することを目的に読書を促すことなどを

実践して参ります。ご家庭におかれまして

は、『家読』の量・質の充実に向け、『ゲーム・

スマホに負けないＤａｙ』の取組みと併せて 

読む時間

の確保な

ど、はた

らきかけ

の継続を

お願いい

たしま

す。 

 

この質問では、６月に比べ５％向上が見られ

ました。とても心強く思います。子ども達にと

って、ご家族が学校にお出でになることは、と

ても嬉しく誇りに思える機会です。参加し易い

活動作りに、ＰＴＡ役員の皆様とともに、一層

努力して参ります。今後とも皆様の積極的なご 

参加を

よろし

くお願

いいた

します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご多用の中、第２回の調査にご協力いた

だき、たいへんありがとうございました。

良い評価をいただき、とても嬉しく思いま

す。一方、課題も見えています。学校では、

これを３学期の教育活動に、そして次年度

の教育課程に活かして参ります。ご家庭

と手を携えて子ども達のよりよい成長

をめざしたいと思いますので、引き続き

ご理解とご協力をお願いいたします。 

 

 

 

学校教育アンケートへのご協力ありがとうございました  一覧は裏面に 

 
 

◆「家庭ではＰＴＡ活動や学校行事に積極的に参加している」 保護者９４％→９９％   

 
 

◆「家庭では子どもは読書に親しんでいる」 保護者５３％→５９％   

 
 

◆「子どもは進んで家庭学習に取り組んでいる」 保護者７５％→６９％   

 
 

６月に比べ６％の低下が見られました。残念

な変化です。保護者の方からは、「声をかけない

とやろうとしない」「教えてあげようとすると嫌

がる」などのご意見が寄せられました。 

 数々の調査で、「学んだことが将来に役立つ」

と思わない子どもが他国に比べて多い点が、日

本全体の特徴として挙げられています。学校で

は、自分の未来のために学習する意識を強く持

たせること、段階的に『自学』に取り組めるよ

うにしていくこと、中学進学を見据え『予習的

な自学』を促していくことなどに取り組んで参

ります。ご家庭におかれましても、『学習の

手引き』に示された「自分の学年×１０分以

上」という学習量や、読書や自学を含めた学

習の質について、根気強くご指導くださいま

すようお願いいたします。 

 



南郷小学校だより                            発行日：平成２９年１月１9 日 発行者：校長 横山譲治 

 

 

 

 
~ 2 ~ 

 

学校教育アンケート第２回 結果一覧 ※「そう思う＋ややそう思う」の割合 

 
 


